
Лабораторная работа № 1 
1. Метрические пространства 
1.1. Является ли данная функция  : X X    метрикой на данном 

множестве Х? 
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1.2. Проверить, сходится ли заданная последовательность xn точек 
метрического пространства X к точке a, если выполнены следующие 
условия  
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1.3. Является ли заданное отображение YXF : :  
а) непрерывным;  
б) равномерно непрерывным;  
в) удовлетворяющим условию Липшица? 
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1.4. Является ли отображение F метрического пространства X в себя 
сжимающим? Найти 
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x , где 0),(
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. Оценить расстояние от 

3
x  до неподвижной точки в случае, если F является сжимающим. 
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1.5 Применим ли принцип сжимающих отображений к заданному 
интегральному уравнению в пространстве Х при ,

1
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При 
1
  найти приближенное решение с точностью до 0,01 и 

сравнить его с точным решением. 
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